

想说就说

# 网友“偷菜”成瘾 专家称是心理疾病

**本报综合消息** 自从迷上在开心网上“偷菜”后，“打的”回家“收菜”已是常事，甚至在梦中都惦记着“菜”……近日，一名网友在论坛发帖《开心农场玩家是不是都开始“发病”了呀》，此帖一出立即引起了不少网友的共鸣。心理专家认为，这已是一种病态反应，应该理智对待网络游戏。

“回家第一件事就是打开电脑种菜浇水；在公交车上，遇到堵车要错过‘偷菜’的时间，马上下车‘打的’回家；半夜坐在电脑前，我问他怎么了，他回答说梦见樱桃熟了。”名为“农场不开心”的网友称，她的老公自从迷上“偷菜”后，像变了一个人，彻底沉迷在网络的虚拟

世界里了。

“一天下午，老公让我帮忙收菜，我把这事忘了，荔枝被偷了几个，没想到他居然打了我一巴掌。”网友“农场不开心”哭诉道。“成年人的自制力还这么差？为了一个游戏什么都不顾？”“走火入魔，请尽快治疗！”网友们纷纷表示不解和同情。

“都是网上‘偷菜’惹的祸。”在一家外企工作的王晓梅告诉记者，登录开心网是她每天上班后打开电脑后的第一件事情。“刚开始玩时就是消遣，慢慢地就将玩游戏变成了一项任务。”王晓梅每天都要算出同事蔬菜成熟的时间，并上好闹钟，定时去偷。“我常常半夜两三

点爬起来，偷完菜再睡。”

一个月后，王晓梅出现了失眠症状，休息不好又引起食欲不振，精神状况越来越差，她不得不就医院检查，诊断结果为长时间压力过大，中度神经衰弱。医生特意为王晓梅开出了休假一个星期的证明。王晓梅没敢把结果告诉领导，只是以生病为由请了病假。

开心网自2008年3月成立以来，邀请注册的链接通过MSN和QQ等方式，在白领之间疯狂传播。一时间“我今天换了一套房子”“我组建了一支劳斯莱斯车队”等游戏成了白领之间交流的热门话题。

“网络游戏毕竟不是真实生活，人在真实生活中偷东西是违法的行为，而在游戏中却能得到鼓励，从中获得的满足感能够让人在日常生活中的压力得到释放，因此适当的游戏并没有不可取之处。”有关专家说，任何事情都有一个度，玩游戏也一样，一旦成为一种执念，将会把释放压力转化为增加压力，在工作之余加重人的心理负担，甚至影响人的正常交往和生活。

当一个人的行为影响到工作、生活、心情或者周围人时，就属于异常行为。对玩“偷菜”游戏有了异常反应的这部分人，专家建议他们应当用戒网瘾的方法来约束自己，“合理安排时间，减少上网时间，理智对待游戏。”

(余里)

## 文物乱刻画 罚你没商量

少林寺塔林景区一座佛塔的墓志铭，被游客刻画后损坏严重(11月26日摄)。

近日，《河南省实施〈中华人民共和国文物保护法〉办法(修订草案)》规定，在文物保护单位的保护范围内，禁止刻画、涂污、损坏文物等。如果违反规定，由公安机关或者文物行政部门给予警告，还可以并处200元以上5000元以下的罚款。

新华社发



## 超市内见财起意抢劫杀人

我市警方6天连克4起新发命案

□晚报记者 陈永团

**本报讯** 经过沈丘警方的全力侦破，11月26日，抢劫该县槐店镇某超市、杀死店主李某的3名嫌疑人悉数落网。记者昨日获悉，11月21日起我市新发的4起现行命案已全部告破。

11月21日21时40分许，3名犯罪嫌疑人闯入沈丘县槐店镇某超市，将店主李某杀死后驾驶一辆黑色摩托车逃窜。案发后，该县公安局主要领导带领民警迅速赶赴现场，成立了沈丘“11·21”抢劫杀

11月25日8时02分，郸城县

公安局接报称：当日凌晨，该县白马镇某村一村民被人杀死家中。该县公安局迅速成立了郸城“11·25”抢劫杀人案专案组，经缜密侦查，专案民警让房东打开出租屋后，发现里面有一辆黑色摩托车。警方分析认为刘某等3人有重大作案嫌疑，遂对他们开展抓捕。经过缜密侦查，专案组民警于11月26日4时许在该县县城及北杨集乡将刘某等3人分别抓获。经讯问，3名犯罪嫌疑人对见财起意、抢劫杀人的犯罪事实供认不讳。

11月25日10时许，鹿邑县城关镇居民张某因琐事与贺某发生纠纷，愤怒之下持砖头将贺某打伤。10时45分，贺某经抢救无效死亡，医护人员遂向该县公安机关报

案。鹿邑县公安局民警立即出警，于当天22时50分将逃离现场不到百米的犯罪嫌疑人张某抓获。

11月25日18时许，鹿邑县某私立学校学生吴某因琐事与同班同学朱某发生争执，厮打中吴某掏出匕首将朱某的左颈部动脉血管扎断。当天18时30分，吴某因失血过多经抢救无效死亡。鹿邑县公安局民警迅速出警，于18时50分将吴某抓获。

目前，以上4起现行命案均正在进一步审理中。

线索提供 郁发顺

## 和面机“咬”人 项城消防解救



11月26日18时许，项城市莲花大道某快餐店工人的右手臂被和面机死死“咬住”，情况十分紧急。项城市消防官兵接到报警后迅速赶到现场，经过20分钟营救，被困工人的右手臂被成功取出。

晚报记者 张猛 摄 线索提供 林先生

## 华智汇博(中国·北京)教育机构 周口示范基地



华智汇博精神：

华智汇博的爱心：让孩子拥有快乐的心；  
华智汇博的用心：让繁忙的父母放心；  
华智汇博的耐心：激发孩子上进的心！

在华智汇博，您的孩子每一分钟都是主角  
我们知道每个孩子都有与众不同的特质  
我们肯定每个孩子在不同领域的优势表现  
因为，我们相信……  
所以，我们将最好的给孩子

团队优势：

华智汇博领军中国早教的教育方案：最适合中国儿童的教育方案  
华智汇博权威教研团队：由国际国内儿童教育、营养保健、心理、医学领域几十位专家和高素质的师资管理团队组成  
华智汇博教学研究中心：承接多项国家重点科研课题

### 华智汇博给宝贝一个科学的指导方向

——MINERVA(弥内瓦)人体潜能综合测评系统

帮你了解孩子的：  
先天的多元智能优势基因状况  
感觉统合协调能力现状  
三十五种学习能力发育现状  
检测只需二十分钟  
不痛不痒不回答问题  
五个工作日即取报告  
解读报告时须双亲在场  
教育心理专家一对一解读沟通指导  
一小时内解读你生活中的育儿困惑难题  
给予孩子受益一生的礼物

让家长明明白白育儿

第三代全脑检测风暴，让你全方位塑造自己的天才！  
了解孩子的昨天，把握孩子的今天，创造孩子的明天。

让孩子健健康康成长

神奇的检测，将让孩子的智力结构不再是秘密，配合有针对性的培养方案及未来职业选择，让家长助有成竹地打造全明星宝宝！  
爱孩子，从了解他(她)开始……

每个人都是靠自己优点生存、靠自己的长处成功。每一个孩子都是一粒能成为大树的“种子”，但他们是否可以真的长成大树，却必须仰仗您是否提供良好的环境与悉心的培养。天才临于发现：

爱迪生，如果没有一位不在意成绩、只重视孩子感觉的母亲，是成不了发明大王的。

爱因斯坦，如果没有一位开明达理、爱说笑话又懂得理化的叔叔，可能成就不了“相对论”。

毕加索，如果没有一位一生尊重他的画家父亲，当然他

不可能成为“印象派”大师。

舟舟，如果没有一位坚持尊重生命不放弃，相信爱心能改变人生的父亲，永远只有4岁孩子智商的他，又何必接近大师的风范，为全世界正常人奏响华美乐章！创造出传奇般的音乐人生？

迈克尔·菲尔普斯，如果没有一位坚强又深爱他的母亲，能倾包庇他的多动症表现；坚信针对孩子的特长，坚持给孩子正面的认可和指导的话，昔日连走路都经常有摔倒危险的菲尔普斯也不能成为名冠全球的水中飞人！

时光不可逆转，童年只有一次！

地址：周口市七一路与六一路交叉口向南50米路西  
咨询电话：0394—6081669 6086229 13523685199  
地区加盟电话：0394—6081669 13523685199